



**Nagy a kerekharaszti határ, de a vendégek szíves-örömmel bejárják,
mert igen sok a látni, tanulni való**
(Seregély József felvételei)

A KEREKHARASZTI HATÁRBAN

A hatvani járás KISZ-bizottsága termelészövetkezeti ifjúsági találkozót rendezett Kerekharaszt termelőszövetkezeti községben. A falu apraja-nagyja annyi kedvességgel, szívbéli szeretettel fogadja a vendégeket, amelyet sokáig nem felejtenek el.

A napsütéses vasárnapon a haszasi Alkotmány Tsz több mint ezer holdas, szépen megművelt földjén találkoztak egymással Lőrinc, Hort, Ecséd, Kökényes, Heréd, Boldog és Hatvan termelészövetkezeti fiataljai.

Ahol ennyi fiatal — csaknem háromszáz — van együtt, természetesen minden vidámabb a megszokottnál. Már reggel hét órakor a rózsaszentmártoni Bányász-zenekar adott jérzenét. Szabó Imre megyei KISZ-titkár ünnepi megnyitója után a boldogiak és herédiek néptáncot jártak, a hazai labdarúgó-csapat „kemény csatában” 3:2-re győzte le a vendég nagykökényesieket. Este pedig a művelődési házban

Csupa kedvesség, mosoly, szín, dal és tánc — bemutatták a boldogi kislányok.



andalító tánczeneére keringtek a párok... A nap eseményei, mint filmcockák perекtek sorban egymás után... .

De délelőtt tíz órától délután ketőig láttunk valami mást, valami újat, a régítől eltérőt.

A vendégek bejárták a kerekharaszi határt. A meghívott fiatalok községeiben a termelészövetkezetek csak ősszel kezdik el a közös munkát — hadd okuljanak, hadd tapasztalják addig is, miképp lehet alig két hónap alatt közös akarattal, nagy szorgalommal jó munkát végezni.

Van mit szemrevételezni. Ötven hold zöldborsó, egy tagban, erős, bokrosodó, 30—40 centiméteres, felfelé törekvő szárazokon.

— Ebből harminc holdat exportra termelünk az angoloknak — mondja Buzma Sándor, a tsz elnöke. Majd bemutatja a karámba terelt szarvasmarhákat, a kertészetet, a 125 holdas tavaszi árpa üdezöld tengerét, a felülvetést, 170 hold pillangóst.

— Ez az ifjúság és az időkész közös munkája. A mi fiataljaink szívesen tanulnak az idősebbektől — magyarázza Kovács Kálmán, a kerekharaszi KISZ-szervezet titkára és Kis Erzsébet, a „Gyalogos-brigád” tizenhat éves tagja.

— Van is mit tanulni — mondják a vendégek —, hiszen községekben már idestova tíz éve működik a tsz. Jó példája nyomán vált az egész falu termelészövetkezeti közösséggé. — Majd figyelmesen hallgatják az öszülő hajú Őszi Pista bácsit, egyikét annak a hatvankét termelészövetkezeti tagnak, akik szép, új, ámbitusos házat építettek maguknak az elmúlt években.

Késő este azokkal a meggyőződéssel búcsúzunk, hogy ez az ifjúsági találkozó nemcsak kezdeményezésnek volt kitűnő, hanem a vendégek számára máris oly sok újat adott, melynek hatása már a közeljövőben megmutatkozik — nemcsak a hatvani járásban, hanem egész Heves megyében.

Kincses György